



## *Ніжинський весняний бал!*

*До нього прагне серце і душа.*

Він згуртує еліту міста, щоб зробити його кращим!

Відбудеться благодійний збір коштів

на благоустрій Меморіального скверу

«Героїв Майдану» на вул. Гоголя.

Бал відбудеться 7-го травня, неділя, у Великій залі Ніжинської музичної школи. Початок о 17. 00.

*Обов'язковий дрес-код: дами – вечірні сукні, кавалери – строгий костюм, метелик. Для військовослужбовців та працівників, які мають право носити формений одяг, – парадно-вихідна форма.*

*Вхід на бал за запрошенням.*

**Ви отримаєте романтичний настрій та незабутні враження!**

Подарують вам його музика скрипки, фортепіано та струнний квартет з м. Києва «Квад Арт» ".

Ви зможете насолодитися вальсом, полонезом, іншими бальними танцями.

Вас приємно здивують постановочні танці від талановитих та креативних хореографів Вікторії Вишневої та Галини Арвахі.

Пройде конкурс «Король та Королева балу».

Ви зможете взяти участь у майстер-класі від Вікторії Вишневої.

Звучатимуть оперні арії та романси у виконанні лауреатів Всеукраїнських та

Міжнародних конкурсів Сергія Гладарьова та Світлани Подкользіної,

сучасні пісні у виконанні золотих голосів нашого міста -

Олександра Савича та Авета Балаянса.

Відбудеться благодійний аукціон картин та інших виробів мистецтва

ніжинських митців, зібрані кошти від якого підуть на благоустрій

Меморіального скверу «Героїв Майдану».

Ви зможете позувати для яскравих світлин біля святково оздобленої арки.

На вас чекатимуть смачні напої та різні смаколики протягом фуршету,

який забезпечує Лариса Зайко, кафе «Прохолода».

Ведучі – Яна Саєнко і Володимир Хоминець

Модератор – Микола Шкурко, Благодійний фонд «Ніжен»

**Для отримання запрошення потрібно зробити внесок 400 грн./на особу шляхом перерахування за реквізитами:**

Отримувач: НМБО Благодійний фонд "Ніжен"

ЄДРПОУ 26226820

Р/р 26002000037078

Банк отримувача: ПАТ "Укросоцбанк", МФО 300023

Призначення платежу: благодійна допомога на весняний бал.

або **внесенням готівки** в касу БФ «Ніжен» за адресою: вул. Московська, 7а  
бухгалтер Самосват Марія Анатоліївна, тел. 096 69 66 180